

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳展鵬、林夏薇、莊思敏、傅嘉莉及黃子雄等,昨日出席無線賀歲劇《乘勝狙擊》宣傳活動,劇中飾演千王的潘志文聯同千門七傑陳展鵬、林夏薇、陳山聰、林子善、徐榮、趙希洛及黃長興,向飾演賭業梟雄的單立文(豹哥)宣戰。台上展鵬又提到若劇集有好收視就食一個月齋,豹哥就笑他:「你好齋食好耐。」展鵬即問他:「你指邊方面先?」



劇中飾演千王的潘志文聯同千門七傑陳展鵬、林夏薇、陳山聰、林子善、徐榮、趙希洛及黃長興,向飾演賭業梟雄的單立文宣戰。

王梓軒佛山拍戲遇霧霾

香港文匯報訊 近日在佛山忙於為新片進行籌備拍攝的王梓軒(Jonathan),前日風塵撲撲趕回香港出席活動,還以一頭啡髮的新形象和大家見面。而在活動期間,Jonathan



這一位小妹妹一被王梓軒抱起即欲逃走,其後亦哭起來!

「這一位小妹妹一被王梓軒抱起即欲逃走,其後亦哭起來!」在演唱《玩具也流淚》時,本來他想邀請台下一位大約兩歲的小妹妹上台,結果小妹妹到了台邊看到Jonathan便嚎啕大哭起來。由於活動是個嘉年華會,所以有不少父母帶同小朋友出席,在表演之後都爭相與Jonathan合照,不過「怪叔叔」效應依然持續,面對其中一位爆笑的小朋友時,Jonathan多番做出鬼臉為博小孩一笑,結果還是無功而回!

提到在佛山有什麼遭遇,Jonathan說最不習慣的就是因為近日佛山地區正受霧霾影響,在路上時除了視野不清,也容易引起呼吸毛病,所以他很想念香港的好天氣與美食。



莊思敏對於妹妹莊思明被指有身孕傳聞,覺得幾搞笑。



傅嘉莉及陳山聰於劇中有激情戲。

演雀后狂練 林夏薇首擔正

展鵬劇接劇精神崩緊睡不好

展鵬昨日為新劇《天命》剃頭,以光頭Look示人,剛拍完《同盟》的他,一劇接一劇,他表示幸好身體好頂得住,日前更難得有一日多假。他又說:「近幾個月都未試過睡到自然醒,因為拍《同盟》時精神好崩緊,瞓得唔好,好似『界鬼壓』咁,經常紮醒。」昨日展鵬為《天命》開工,當中更會有動作戲,但就不用像之前的《城寨英雄》及《同盟》般打得勁,主要講他飾演的和坤的機智和聰明,他又透露劇中還要講四國語言:「蒙、滿、漢、英四種,不過都係一句起兩句止,而家仲未開始練。」他謂其他演員已開了工十幾日,辛苦他們了,自己都要盡快投入工作狀態,而劇中他會跟唐詩詠、姚子羚及李施嬅有感情線,不過此劇不是着重愛情線,以宮廷男人鬥爭為主。

演「雀后」卻不懂賭

首次擔任女一的林夏薇,表示盡量都去想想,最緊要角色有發揮,盡力做好自己本分便夠,今次她為演好角色付出了百分之二百的努力。她透露劇中與展鵬和黃子恆有三角關係,而她是飾演「果欄雀后」,自小在果欄長大,打牌技術十分犀利。她謂對任何賭都不懂,對麻雀一竅不通,看都看到眼花,但拍完之後覺得自己拍牌勁了,有時還會下載麻雀遊更戲來玩,但自知牌技有限,所以新年都不敢跟別人打牌了。問到老公可有教她打牌?夏薇笑說:「佢話自己好勁,拍劇時都有陪我練習,教我要同麻雀成為好友,所以拍劇時屋企長期開檯,每日一起身就去『甩牌』,隨身又帶兩隻麻雀,但只識甩到『一筒』。」她笑謂以前覺得打牌很嘈,但現在就覺得好熱鬧,好有喜慶的感覺。

莊思敏等妹妹介紹男仔

莊思敏對於妹妹莊思明被指有身孕,她就覺得幾搞笑:「以我所知張相係舊相,當時妹妹唔舒服睇醫生。」她謂沒特別問妹妹是否懷孕,但應該不是,因知她倆都想放多些時間在工作上,不會如此不小心。莊思敏又笑言不介意被妹妹爬頭生B,自己已有心理準備做「大姨媽」。思明指等妳有排等?莊思敏笑說:「咁有人性?叫佢介紹唔識的男仔畀我又唔介紹,辦事不力,叫咗阿妹新年帶個陌生男人返來拜年畀我識,當新年禮物。」



陳展鵬、林夏薇於新劇演情侶。

娛網

陸詩韻

以6位數做代言人

陸詩韻(Sharon)昨日以代言人身份出席分店開幕及剪綵活動。Sharon是位智慧與美貌兼備,多才多藝的全方位藝人,抱着不斷追求完美的信念,要尋覓零瑕疵的美容品牌合作非易事。而今次卻與品牌一拍即合,並以6位數成為其品牌代言人,隨後更會拍攝一輯平面廣告並為其品牌宣傳。

周柏豪演唱會加開一場

今年出道10周年的周柏豪在相隔3年後再度踏上紅館開個人演唱會,昨天優先訂票開始後火速售罄,樂迷紛紛留言表示花了一整個早上搶購,很多人更買不到門票。有見及此,主辦即跟柏豪商量加場,決定加開4月30日一場,今天早上9時開始優先訂票。

舉辦演唱會消息一出,大家的反應相當熱烈,更有人表示要買票觀看所有場次,以表支持。柏豪對此感到十分意外,亦很感激大家一直以來也那麼支持他和他的音樂。身在內地拍劇的柏豪收到確定加場的消息表示:「真係估唔到,好開心!我今日拍劇都『加場』呀,加咗幾場戲要OT啦,不過係好兆頭來!我會準備精彩環節昇觀眾,相信大家會有驚喜!」。

吳千語馴身拉筋



吳千語

吳千語近日忙於在北京拍攝奇幻動作電影《古劍奇譚之流月昭明》,首次參演古裝電影。戲內千語飾演懂魔法的仙女,所以不乏動作及吊威也鏡頭,自認天生硬骨頭的她,入組前已開始拉筋準備,笑說:「以前經常被人取笑我隻腳踢不高,訓練幾個月後,現在都可以踢起超過90度!」

上月抵達北京後,工作認真地她練習時就留心聽從武指的教導,又落力地做出踢腿、跳躍、旋轉等動作,同時需配合手部的姿勢,令難度大增。「硬骨頭」的千語就覺得這次的動作難度在於要手腳協調地做出動作外同時要轉來轉去:「有時仲要跳起身,啲姿態又要優雅,但成功完成到一套動作都好有滿足感,所以要加倍努力去練。」而平時千語都有健身習慣,故相信體力方面不會有大問題。

AKB成人禮 馬嘉伶穿大紅和服登場

(中央社電)日本民眾昨天過「成人節」國定假日,20歲的人接受成人禮,女子偶像團體AKB48及姊妹團昨天在東京舉行成人禮,來自台灣的馬嘉伶穿大紅和服登場,相當亮麗。

AKB48及姊妹團SKE48、NMB48、HKT48等團體滿20歲的成員共32人,昨天在東京秋葉原舉行成人禮,1次有32人辦成人禮,是至今最多的紀錄。SKE48的松井珠理奈、HKT48的兒玉遙、AKB48的茂木忍、AKB48的馬嘉伶、NMB48的須藤凜凜花等許多成員穿著和服現身,個個如花似玉。

被媒體問到今年的抱負時,松井珠理奈表示,很高興能平安地迎接成人禮,這算是1個轉折點,希望明年、後年也是備受關注。上個月21日在日本度過20歲生日的馬嘉伶表示,她從台灣到日本已快1年了,很感謝大家給她的機會,新的一年,她希望自己能持續努力,讓更多人知道台灣女孩的魅力,新的一年也請大家多多關照。

馬嘉伶表示這是她第一次穿和服,很早以前就很想穿,平常她不太會穿紅色衣服,但今天她選擇紅色的和服,想給人更加鮮明的印象以及有活力的感覺。她表示這一年來,最讓她印象深刻、感動的事,就是能收到粉絲們的支持。大家不求回報,默默地為她付出很多,這是讓她覺得當偶像最開心、最感動的事。她說:「我真的覺得家鄉的支持是非常的溫暖。我今後會更加努力,希望能在更高的舞台上。今後也請大家多多支持。」



馬嘉伶穿大紅和服登場,相當亮麗。

被記者問到,今年這32名接受成人禮的世代應該稱為什麼世代時,兒玉答說:「花開世代!」,她再補充說,希望今年是花朵盛開的世代。松井補充說:「因為今年引領各團體的成員很多。」被問到有什麼雄心大志時?松井遲疑了一下答說:「今年如果也有總選舉的話,希望瞄準第1名。」松井說,指原莉乃(HKT48台柱)、渡邊麻友(AKB48)各自首度當台柱(站中心位置)時,是20歲那年,希望自己能那樣。



女子偶像團體AKB48及姊妹團在東京舉行成人禮。

徐榮仔囡囡拜早年

香港文匯報訊(記者 植植)藝人徐榮昨日聯同囡囡徐心怡(包包)出席商場的新春佈置《花語祝福》緣滿園率先體驗全城熱搶的3D Hologram利是封,這款具立體投影影像效果的利是封讓包包可預先錄下萌爆影像,讓大家今年收到徐榮送贈的「花語祝福」利是封時,可透過利是封附送的QR Code及Hologram播放裝置,在智能手機螢幕上見到「馬家好」的3D影像的360度立體投影,徐榮笑言這有如把愛女「投」入利是封內,隨時隨地向各位親友「真人」拜年。

在拍攝期間,包包化身成一隻可愛小雞在鏡頭前擺出招牌賣萌甫士,表情多多的包包一舉手、一投足也惹人喜愛,在爸爸的哄逗下,包包乖乖地拍攝了一段獨一無二、長約30秒的Hologram賀年短片,剛學會叫爸爸、媽媽的包包以BB話跟爸爸一起向大家拜早年,祝各位新年快樂,她的可愛模樣已融化粉絲的心。之後當包包看到自己樣子投射在智能手機螢幕上,並形成360度立體影像時,她更表現得十分興奮呢!



徐榮聯同囡囡出席商場的新春佈置。

鄭俊弘農曆新年忙工作

香港文匯報訊(記者 李慶全)《慈善星輝仁濟夜》將於本週六假電視城舉行,昨日記者會邀請著名填詞人鄭國江、司儀吳家樂、歌手林志美、區瑞強、鄭俊弘及胡鴻鈞等。鄭俊弘與胡鴻鈞於「仁濟夜」當晚會合唱鄭國江老師填詞的30多首串燒歌,當中包括《小風波》、《誰可改變》。

談到農曆新年,鄭俊弘表示初二已經要開工,初三更要到澳門做花車巡遊,提到他去年有不錯的成績,是否可以過肥年?他笑指也是一般肥,胡鴻鈞在旁取笑他是過不過也肥。而自己新年想休息放一個長假去旅行,因二月底他便要入劇組拍時裝劇,胡鴻鈞笑說:「我之前都做殭屍、精靈,今次終於可以做有戲份的人,劇中我還要梳個新髮型,希望出來效果會有型啦!」他又戲言傳聞不和的吳家樂也有份演出,到時兩人一起或會打架反面,之後他才正色地說:「我們之間的友誼,其實對於傳

聞都是嬉笑怒罵去回應,大家一起成長,見他有好成績會替他開心!」不過胡鴻鈞不否認坤哥多了工作令大家少了見面,但都已經約定了二人的飯局。笑問是否出來見面講清楚?他笑說:「其實是擦枱腳!哈哈!」



鄭俊弘與胡鴻鈞於「仁濟夜」當晚會合唱鄭國江老師填詞的30多首串燒歌。